

# 今年七成投资者没跑赢大盘

六成多股民认为明年股市将继续上涨

## 大多数投资者今年赚钱

截至11月30日,《红周刊》对投资者全年收益调查统计显示,有近九成投资者实现盈利,其中近两成的投资者实现盈利达到100%以上,收益在200%以上的投资者的比例为6%。《红周刊》认为,这完全改变了以往股市中“7亏2平1赚”的格局。

这种大家都赚钱的局面,当然离不开2007年不断突破历史高点的大牛市环境。不过,与截至2007年11月30日上证指数较年初上涨近80%的涨幅相比,仍有七成左右的投资者未能跑赢大盘。

近日《中国证券报》截至12月7日的网上调查结果显示:以今年上证指数的最高点——6124.04点计算,其年度最大涨幅接近130%。有48.65%的投资者在股市获利,大约有16.88%的被调查者表示其2007年度的投资收益率在20%-50%之间,这是获利者中最大的份额;另有

2007年对于证券投资者来说,注定是不平凡的。“5·30”印花税引发的恐慌,初登5000点的欣喜与迷惑,身处牛市峰值6124.04点时的感慨与彷徨……在大牛市中沉浮的投资者们,2007年收益如何?时近年底,部分媒体的调查显示,跑赢大盘的投资者甚少。

13.51%的投资者获利在10%左右;11%的被调查者获利在50%至100%之间。同时,有高达51.36%的被调查者没有获利。其中有18.61%的被调查者表示,其年度亏损在20%到50%之间;有16.61%的人亏损在10%左右;更有2.44%的被调查者表示亏损超过了50%。

## 持股时间“步调不一”

《红周刊》的调查显示,有38%的投资者经常持股在3只以下,持股在3只到10只区间的人数占比为58%。从平均持股周期看,近五成投资者选择了1个月至6个月,比重最

大;其次是1周至1个月区间占比为22%。受调查者中,平均持股一周以下的投资者占比仅3%。《红周刊》得出结论:中长线成为投资者最青睐的投资方式。

《中国证券报》的调查显示,有80.83%的被调查者经常持有股票个数在2到5只,有9.59%的人是5到10只,有8.02%的人是全仓持有一只股票。有29.41%的被调查者表示持仓数量最多股票的持有时间为1到3个月;25.75%在3到6个月;纯做短线、持股在一个月内占14.41%。只有13.63%的被调查者表示将重仓股长期持有12个月以上。

## 仍看好明年股市走势

对于即将到来的2008年走势,两家媒体的调查都显示,看多者占了大部分,而看空者微乎其微。

《红周刊》的调查显示,投资者对2008年上证指数的判断上,62%的投资者仍然强烈看多,认为2008年应该突破8000点关口,并希望有30%以上的收益率;仅有4%的投资者看空后市,认为2008年指数应该在5000点以下震荡;8%的股民表示对于后市走向判断说不清楚。

《中国证券报》的调查结果则显示,有67.21%的被调查者认为,在2008年,我国股市的总体趋势将继续上涨,68.83%的人表示希望2008年收益率在10%至50%之间,仅有5.51%的人表示会下跌。而得出这一判断的依据,主要是我国宏观经济形势依然向好、人民币升值以及奥运因素。

本报记者 许超声

新近出台的“2007年上海外商投资企业办公楼需求调查”显示,上海外商投资企业对其员工及办公场所的需求都有所增加,其中金融保险行业增加从业人员和扩大办公室面积的需求最为强烈,而陆家嘴成为其办公新址的首选地区。

这项调查主要针对在上海的外商投资企业,由上海环球金融中心开发商日本森大厦株式会社每年开展实施,迄今已进入第四年。今年的调查结果显示,41%的企业表示,在过去的一年中取得了比预期更高的业绩;76%的企业表示,其业务发展会在今后3年有进一步增长。同时,把上海经营机构作为亚洲及大洋洲地区总部的外商投资企业增加到10%,预计这个比例在今后3年将增加到15%。

金融保险业外企首选陆家嘴办公  
在沪外企情况最新调查结果显示

金融保险业外企首选陆家嘴办公

黄芳

人民币汇率昨冲高

昨天人民币汇率中间价继续走高,再破7.33关口,以7.3261改写汇改以来纪录。

昨天银行间外汇市场其他货币对人民币汇率的中间价为:1欧元对人民币10.5452元,100日元对人民币6.4205元,1港元对人民币0.93858元,1英镑对人民币14.4808元。前一交易日,人民币对美元汇率中间价突破7.34关口,以7.3315创下汇改以来新高。

忻华

入市  
看盘

上周,国际市场现货金价从低位展开大幅反弹,在大量买盘刺激下在年内第四次突破800美元关口,最高冲至812.3美元。COMEX现货金价上周五收盘报于810.50美元,比前一周收盘价上升近20美元,涨幅接近2.5%。本周适逢圣诞节假期,市场交投清淡,至周二午间现货金价报于806美元,比前周略微走低。

上周,国内现货金品种AU99.99最高触及191.55元,最低下探188.50

元,至上周五收盘报于190.50元,与前周收盘价基本持平。本周一,AU99.99开盘跳空高开,跟随外盘金价稳步攀升,升至192元之上。至周二午间,AU99.99报于192元左右,比前周收盘价上涨近2元。

本周恰逢圣诞假期,现货金走势以温和调整为主。市场对明年初美联储是否会继续降息存在不小疑问。一旦美联储结束降息,必然会对现货金价升势形成压制,投资者需谨慎对待。

工行外滩支行 张勇

## 海通证券网点遍布黑龙江

近日,“海通证券新设分支机构开业庆典”在哈尔滨国际会议中心举行。海通证券是我国最早成立的证券公司之一,于2007年7月在上海证券交易所成功上市。

与此同时,由黑龙江省金融工作领导小组办公室和中国证监会黑龙江监管局联合主办、海通证券股份有限公司承办的“黑龙江资本市场发展高峰论坛”,

在哈尔滨国际会议中心国际报告厅举行。

2005年末,受中国证监会委托,海通证券托管兴安证券经纪业务。2007年9月,中国证监会批准海通证券在黑龙江省新设18家证券营业部和30家证券服务部。至此,海通证券在国内拥有181家分支机构,其中在黑龙江有51家,占该省证券经营机构网点数近50%。连建明

新华网网互动平台:请访问 HDXMNEX.COM ,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

 TOYOTA  
车以致远 心有丰田

成就之后,又一力作,全新全领域SUV,继CAMRY凯美瑞后强势登场。

Another masterpiece to further the achievement of the CAMRY



HIGHLANDER 汉兰达

路远·心自由

全新HIGHLANDER汉兰达,彻底颠覆您对SUV的认知。不仅领袖SUV的强悍风骨与豪华,更融合轿车级的豪华舒适与MPV的多功能性与实用性。搭载独特的越野风格座椅和质感内饰设计,使视觉与触觉尽享无与伦比的惬意舒适。此外,汉兰达还配备了同级别领先的V6 3.5L VVT-i高效引擎、先进的四驱系统、双VVT-i技术、以及丰田最新的VSC车身稳定系统。

体验更多精彩,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

开鲁缘汇店 021-54366000 芜湖路900号 长宁浦东店 021-50321688 浦东新区碧海路615号 浦东杨浦店 C21-55042522 杨浦区四平路2160号

崇明沪北店 021-52697398 崇明区云顶西路588号 和展闵行店 021-34305128 闵行区莲花南路2055号 承志长宁店 021-58796789 浦东新区御桥路1458号

丰田汽车客户服务热线 800-8308888(免费热线) 400-8308888(长途机拨打,套餐付市话费) 网址 www.highlanderchina.com 及 www.toyota.com.cn

广汽丰田TOYOTA 广汽丰田世界